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Krajevna skupnost 

Soča Trenta 
Soča 28, 5232 Soča  

kssocatrenta@gmail.com 

www.trenta–soca.si 

 

 

Trenta, 15.11.2023 
 
Občina Bovec 
Trg golobarskih žrtev 8 
5232 Soča 
obcina.info@bovec.si 

 
Seznam predlaganih projektov (aktivnosti) v KS Soča Trenta za leto 2024, ki ga je 
sestavil razširjen Svet KS Soča Trenta 
 
Predlog sestavljen 15.11.2023 s strani razširjenega Sveta KS v HTV v Trenti. 
 
Prisotni: Aljoša H., Linda M., Jožica P., Marko P., Bruno K., (vsi Svet KS), Matevž P., Mitja L.D., Mija K.,(do 18:30) Bojana 
Z.K., (vsi UO TD ST), Gašper P., Julija P., (oba TD SL), Stojan Z. (LD in AS) in Božo B. (AS vasi Trenta), Matjaž K. in 
Jure K. ona (GE Trenta) 
 
Seznam predlaganih aktivnosti za umestitev v proračun Občine Bovec za leto 2024:  
 

Naslov projekta oz. 
aktivnosti 

Opis aktivnosti in utemeljitev predlagatelj Ocenjena 
vrednost 

Ureditev 
odvodnjavanja po 
Logu in 
preplastitev ceste 
Črešenca (Soča ) -
Vrsnik  
 

Povezovalna cesta od mostu čez Sočo v Soči do Vrsnika v dolžini cca 1km 
je tudi dostopna pot za vse domačije na levem bregu Soče, ki Sočo 
prečkajo na Brvcah, v Soči čez nov most, ali na Velikih koritih. Poleg 
tega je cesta zelo pomembna v primeru zapor glavne ceste med 
križiščem v Lepeno in Sočo oz. Brvcah. Trenutno je cesta makadamska 
in velikokrat po neurjih v zelo slabem stanju. Sanacije so pogoste in 
drage.  Poleg tega je zimsko vzdrževanje zelo težavno in je cesta zaradi 
tega neprevozna za  vozila brez dvoosnega pogona. Ravno tako ni rešeno 
odvodnjavanje velikih količin vode, ki se zbirajo Na Logu in ogrožajo 
zaselek Pod bregom.  

KS Soča Trenta Projektna 
ocena? 

mailto:kssocatrenta@gmail.com
http://www.trenta–soca.si/
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Preplastitev ceste 
v Zajenco: 
 

Cesta v Zajenco je za Trentarje in tudi širšo skupnost  velikega pomena. 
Istočasno pa je bila že od samega začetka zalo zapostavljena. V večji 
meri so za cesto skrbeli domačini sami. Občasno je AS vasi Trenta 
namenila material za nasipanje. Javna sredstva za cesto niso bila 
namenjena sistemsko, temveč občasno pri večjih sanacijah od neurij 
razritega cestišča.  
Potrebno je spremeniti status ceste. Velik del dostopne ceste poteka po 
zemljišču Občine Bovec in čeprav je to dostopna pot do številnih bivališč  
ima še vedno status nekategorizirane javne poti. V Zajenci so tudi stalno 
naseljeni Trentarji. Številni imajo v Zajenci bivalne prostore, 
gospodarska poslopja in živino. Nekateri imajo tudi namestitvene 
objekte. Zajenca je vsaj toliko, če ne bolj  »živa« dolina, kot marsikatera 
druga zatrepna dolina na Bovškem. Poleg tega je cesta zelo izpostavljena 
zaradi strmih klančin, prodonosnosti vodotokov in hudournikov.  KS je 
podla predlog za kategorizacijo ceste od mostu čez Beli potok do 
Rogarjeve prestaje.  

KS in AS vasi 
Trenta  

?€ projektna 
dokumentacija 
In izvedba 

Cesta na Log 
Lepeni-odkup in 
projektiranje  

Cesta Na Log v lepeni v dolžini cca 700m je makadamska. Na Logu 
živijo tri kmetije. Številni drugi imajo Na Logu bivalne prostore, 
gospodarska poslopja in živino. Nekateri imajo tudi namestitvene 
objekte. V večji meri za cesto skrbijo domačini sami. Javna sredstva  
niso bila namenjena sistemsko, temveč občasno pri večjih sanacijah od 
neurij razritega cestišča. 

KS  Odkup in 
projektiranje 

Ureditev AP na 
cestišču 

Avtobusna postajališča (AP) sov dolini urejena le izjemoma. Nekatera so 
sicer v daljinarju (sistemu avtobusnih prevozov), vendar niso urejena in 
avtobusi  ne smejo ustavljati. Poleg tega neurejena AP niso varna ne za 
uporabnike javnega prevoza in ne za ostale udeležence v prometu. AP 
smo si skupaj s Komisijo ogledali 20.4.2018 z namenim postavitve čim 
več AP na cestišče (ceneje in povezano z omejitvijo hitrosti na 50km/h). 
AP so bila predlagana na območjih zgostitve prometa, ob naravnih 
znamenitostih in drugih atrakcijah, ter na mestih kjer je dostop na/iz 
Soške poti istočasno so tudi blizu naseljenih domačij za potrebe lokalnega 
prebivalstva.  
 
Komisija je predvidela postavitev 9 (devetih) AP na cestišče 

KS V letu 2024 5 
(pet) AP po 
20k€ 

SKUPAJ 
100k€ 
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- Info središče TNP Desna 
-  Kamp Triglav Leva. 
- Mala korita Soča Leva in desna 
- Soča Leva 
- Bunkerji Leva in desna 
- Šušle Leva in desna 

Odkup zemljišč in 
ureditev 
parkirišča Lepena 

V zadnjih letih se je zaradi ureditve in promocije Velikih korit in 
možnega plavanja na izteku korit pod Tičnkom pojavila velika težava s 
parkiranjem vozil na križišču v Lepeno in ob občinski cesti v Lepeno, vse 
do kampa Klin. Zaradi tega je cesta v Lepeno velikokrat neprevozna. 
Tako obstaja velika nevarnost onemogočanja dostopa tudi za 
interventna vozila v primeru nesreč. Na glavni cesti prihaja do zgostitve 
prometa in povečanja nevarnosti za vse udeležence v prometu.  
KS že več let predlaga ureditev večjega parkirišča na ravnini na levi 
strani ceste pri Kufenku, oziroma na travniku, kjer stoji 
transformatorska postaja za Lepeno. Na tej ravnini sta tudi predvideni 
obe AP, ki bi v bodoče služili tudi za javni prevoz v dolino Lepen. V 
koncu Lepene prihaja v zadnjem času do prevelike zgostitve prometa in 
pomanjkanja parkirišč za pohodnike h Krnskim jezerom in obiskovalce 
Šunikovega vodnega gaja.  

KS 30k€ za odkup 
v letu 2024 

Parkirišča v Soči 
– odkup zemljišč 

V vasi Soča je kronično pomanjkanje površin za parkiranje. Zato 
obiskovalci cerkve in pokopališča puščajo avtomobile na AP ali na javnih 
površinah pred cerkvijo in farovžem, kjer ni urejenega izvoza. Ravno 
tako Šola v Soči, kot edini javni objekt, nima zagotovljenih parkirnih 
površin za obiskovalce in uporabnike tako šole kot igrišča. Z rušenjem 
objekta nekdanjega gostišča se ponuja zalo primerna površina za 
ureditev parkirišča tako za uporabnike šole kot za ostale obiskovalce 
vasi Soča. V primeru verskih obredov in pogrebov tudi za domačine.  
Še boljšo izrabo površin bi se doseglo s premestitvijo »urbanistično 
nesprejemljivo in nefunkcionalno« postavljenega ekološkega otoka za 
zbiranje komunalnih odpadkov. 

KS ?€ 

Ćistilni napravi za 
Trento in Sočo – 

Zaradi razpršene gradnje v dolini je izgradnja kolektorjev za odpadno 
vodo težavna, velikokrat nemogoča. V Primeru zaselkov Na Logu in Za 

KS, Občina 
Bovec  

?€ 
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projektna 
dokumentacija v 
letu 2024 

Logom je izvedba skupne čistilne naprave smiselna. Polet tega so vsi 
objekti priključeni na javni vodovod (enostavnejše obračunavanje). 
Nujna je premestitev obstoječe čistilne naprave Na Logu na teraso niže. 
Priključitev dodatnih 6 hiš/cca 50 enot Na Logu in 9 objektov/cca 200 
enot Za Logom.  
Obstoječa čistilna naprava je nameščena na zgornji terasi ob bivšem 
hotelu Orel. Nanjo je priključenih zgolj 7 objektov . Pet (5) objektov Na 
Logu zaradi nižjega nivoja ni priključenih. Ravno tako ni priključenih 9 
objektov Za Logom (na drugi strani mostu čez Krajcarco). Vsi omenjeni 
objekti so priključeni na javni vodovod Trenta. Podobno kot vas Trenta 
ima tudi Soča razpršeno poselitev. Edino na terasi med bivšima 
gostiščema Andrejc in Lovec je koncentracija objektov tako zgoščena, da 
je izgradnja skupne čistilne naprave smiselna. Tudi v tem primeru so vsi 
objekti priključeni na javni vodovod. Priključenih je lahko cca 200 enot, 
dve gostišči, šola in trgovina. Čistilno napravo je smiselno načrtovani 
skupaj z največjim objektom »Soča residence« (16 apartmajev). 

Zagotavljanje 
javnih prevozov  

V zadnjih letih so se potrebe po javnem prevozu izrazito povečale. Poleg 
tega je v sezoni, ki vse daljša (do 6 mesecev), kronično pomanjkanje 
parkirišč. Občina Bovec ima v načrtu urediti ključna parkirišča, vendar 
se s tem zmogljivost parkiranja ZMANJŠUJE. Za zagotavljanje 
pretočnosti prometa bo potrebno vzporedno razvijati učinkovit javni 
prevoz.  Podaljšati in povečati bo potrebno javni prevoz na relaciji Bovec 
– Vršič, poleg tega pa zagotoviti javni prevoz v Lepeno, Zajenco in k 
Izviru Soče.  

KS 100k€ 

Širitev prostorov 
PGD GE Trenta – 
v letu 2024 
projektiranje  

Delovanje GE Trenta je izjemnega pomena za varnost v celotni dolini. 
Oddaljenost matičnega društva se je že večkrat izkazala kot težava.  GE 
Trenta ima prostore v Hiti trentarskih vodnikov vendar več ne 
zadostujejo potrebam. S pristojnimi službami (soglasjedajalci) je bili 
usklajeno, da je potrebno širitve prostorov zagotovi s prizidkom Hiši 
trentarskih vodnikov na severno stran.  
 

PGD GE Trenta 30k€? 

Nabava opreme za 
hlajenje divjačine 
in nudenje uslug 

LD Soča z uravnavanjem številčnosti divjadi, predvsem jelenjadi in 
posledično z grožnjo prisotnosti velikih zveri kot je volk, predstavlja že 
tako skromnemu kmetovanju v naši dolini pomembno oporo. Škode pa 

LD Soča  30k€ 
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hlajenja krajanom 
v dolini  

travinji so zaradi paše jelenjadi iz leta v leto večje in postajajo za rejce 
zelo obremenjujoče. LD Soča poskuša takim kmetom škode vsaj delno 
povrniti. 
Na drugi strani lov na jelenjad zahteva veliko vlaganj v infrastrukturo 
(urejanje grmišč in pasišč, privabljalno krmljenje, krčenje zarasti in ne 
nazadnje izgradnjo visokih prež). Tudi izvajanje lova na jelenjad zahteva 
veliko angažiranja in ob odstrelu velikokrat zahteva izjemne napore. 
Lovišče LD Soča zaradi oblike površja sodi med najtežja lovišča v 
Sloveniji.  
LD Soča je neprofitno društvo, ki deluje v javnem interesu. Ne ukvarja 
se s pridobitno dejavnostjo in vse prihodke od prodajo divjačine in 
lovnega turizma, ki ga je vedno manj, nameni vlaganju v lovišče.  
Ureditev dodatne večje hladilnice izključno v lastni režiji bi vodilo v 
večletno bistveno zmanjšanje vlaganj v lovišče. 
Hladilnica bo na voljo tudi za potrebe hlajenje mesa krajanov.  

Ureditve 
ekoloških otokov  
 

Zaradi razpršene gradnje je potrebno v dolini urediti več ekoloških 
otokov predvsem zaradi enostavnega upravljanja s smetmi (odvoz), 
estetskih razlogov (niso izpostavljene, vendar pod nadzorom).  

KS  Lepena 2x 5k€ 
Koritca 5k€ 
Izvir Soče 5k€ 
Zajenca 5k€ 
Soča 
(premestitev, 
potopni) 
30k€?  

Ureditev 
skladišča za 
posipni material 

Vse občinske ceste in javne poti je potrebno v zimskih razmerah 
posipati. Za posipanje je potreben posipni material pesek za 
makadamske ceste in mešanica peska s soljo za asfaltirane ceste. 
Primeren prostor za skladiščenje posipnega materiala je z OB že 
usklajen in dogovorjen na Koritcih v Soči in v Trenti (lokacija ni še 
določena) 

KS 25k€ 

Oprema za 
Vachalovo kapelo 

Oprema kuhinje, priključitev na vodo in sanacija stare vežice, v uto za 
orodje in ostalo opremo, ki je potrebna na pokopališču.  (Vir je proračun 
OB in ne ZTNP, ker je kapela že bila sofinancirana iz 11. člena) 

KS 5k€ 
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Zapouden mulda 
oz. premostitev 
(propust) 

Ureditev mulde oz. propust za rampo na Špikovi Frati proti Florju. 
Potrebna trajna ureditev, saj je pomembna dostopno pot do bivališč in 
za spravilo lesa iz Zapoudna.  

AS 10k€ 

Kapela Marija 
Snežna 

Kapela Marija Snežna je eden od bolj obiskanih tovrstnih objektov v 
dolini. Potrebna hidroizolacija zidov, obnove ograje in streha ter po 
potrebi restavratorska dela. 

TD SL in KS 10k€ 

Ureditev trga Na 
Logu  

Trg Na Logu je bil urejen pred 10 leti. Imitacija mirov (suhozidi), ki je 
bila takrat izvedena je v zelo slabem stanju (odpadajo številni kamni). 
Poleg tega je velika težava ker zaradi pomanjkanja denarja ni bilo 
urejena površina pred Čotovo domačijo. Potrebno urediti primerno 
tlakovanje in odvodnjavanje.  

KS in družina 
Zorč  

10k€ 

Zunanji fitnes-
TRIM otok in 
igrala 

Za rekreacijo tako domačinov kot obiskovalcev bi se uredila dva TRIM 
otok. Eden v Soči blizu Šole in eden v Trenti ob igrišču ter končanje igral 
v Trenti. 

TD ST (Bojana 
K.Z.) 

60k€ 

Javna razsvetljava Trenta: pri uvozu k Trgovini Trenta KS  
Radar Namestitev radarjev za merjenje hitrosti v naseljih. Trenta in Soča.  V 

Trenti potrebna premestitev tabel za označevanje naselja z robom, da bo 
lahko na celotnem območju naselja omejitev hitrosti na 50km.  

KS (Božo B.) 20k€ 

Čiščenje 
priobalnih brežin 
in obcestnega 
pasu  

Rečne brežine ob Soči s pritoki so vedno bolj zaraščane in zanemarjene ( 
veliko starega in strohnelega drevja, velikih dreves, ki ob velikih vodah 
padejo v vodotok in povzročijo tako erozijo brežin, kot odnašanje brvi in 
druge infrastrukture dolvodno. Ravno rako je obcestni par zelo 
zaraščen, kar predstavlja veliko nevarnost za padanje drevja ob neurjih, 
ceste so zaradi zarasti nepregledne in nevarne, pozimi so velikokrat 
neprehodne zaradi povešenega drevja.  

KS 15k€ (vsako 
letno) 

Sprememba 
pravilnika o 
Sofinanciranju 
TD in povišanje  

Prisotni društvi sta obe izrazili potrebo po spremembi Pravilnika, na 
katerega OB razdeli cca 18k€ letno TD in 1313 za njihove prireditve in 
druge aktivnosti. Predstavniki TD so mnenja, da bi bilo potrebno več 
sredstev nameniti za projekte in manj za prireditve. Sredstva, ki jih OB 
nameni za sofinanciranje TD in prireditev, bi morala biti bistveno višja.  
 

Obe TD povišanje 
sredstev v 
proračunu na 
30k€ 
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Spomenik 
trentarskim 
vodnikom 

Trentarski vodniki kot ikona Trente imajo pod Botaničnim vrtom v skali 
pritrjeno spominsko ploščo, ki je na precej neuglednem mestu, 
nedostopna in nevidna. TD ST (Mitja L.d.) predlaga, da se trentarskim 
vodnikom in lovcem postavi primeren spomenik. Ena od možnosti je trg 
Na Logu, vendar je potrebno idejo še razdelati.  

TD  Še ni ocene 

 
 
 
 

Predsednik Sveta KS Soča Trenta: 
Aljoša Hosner 

 


